

2019年11月4日
星期一
农历己亥年十月初八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2474 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



内容详见第3版

市委常委会召开扩大会议

学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 11月1日上午,市委书记陈天富主持召开市委常委会扩大会议,收听收看中国共产党十九届四中全会新闻发布会实况,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,研究部署学习宣传、贯彻落实工作。

会议指出,刚刚闭幕的党的十九届四中全会,是在庆祝新中国成立70周年的重要节点,向全面建成小康社会、实现第一个百

年奋斗目标迈进的关键之年召开的一次重要会议。全会审议通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,充分肯定我们党治理国家取得的历史性成就,全面总结我国国家制度和治理体系的显著优势,明确了加强和完善国家治理必须坚持的基本原则以及总体目标、工作要求,为坚定制度自信、实现伟大梦想

提供了根本遵循、指明了正确方向。

会议强调,要准确把握和理解党的十九届四中全会精神,深刻领会我国国家制度和治理体系的十三个方面显著优势和具体要求,深刻领会坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。全市各级党组织要充分认识的党的十九届四中全会的

重要历史地位和重大历史意义,切实把学习宣传贯彻全会精神作为当前首要政治任务,立即组织召开会议,安排部署学习宣传工作,积极开展学习宣传活动,迅速掀起学习宣传党的十九届四中全会精神热潮。

市委副书记、市长刘鹏,市委副书记李俊伟,市委常委李涛、魏学君、张剑奇、李青岭、范响立、孟宪强、何长军出席会议。在汝的副处级以上领导列席会议。

我市壮大村集体经济助推乡村振兴

今年以来,我市打好“组合拳”壮大村集体经济,坚持把发展村集体经济作为实现乡村振兴的核心要素,通过完善举措、试点带动、建强队伍,不断推进村集体经济发展壮大,为实现农业强、农村美、农民富奠定坚实基础。

健全举措联合发力。以开展全国农村集体产权制度改革试点工作为契机,会同农业、国土、林业、畜牧、住建、财政等部门,全力推进农村集体资产清查,共清查集体资产48.08亿元、集体土地224.41万亩,为村集体经济强发展提供资金和土地保障。通过抓政策指导、抓资金保障、抓责任落实、抓联合发力,多措并举、因村施策,筹措配套资金4494万元,大力扶持村集体经济,破解发展瓶颈。积极探索试点带动,坚持因地制宜、分类指导,充分发挥村(社区)区位、交通、资源、人才等优势,探索形成自主经营、发包出租、股份合作、资源整合四种发展模式,先后培育27个省级和18个市级集体经济试点村,示范带动全市村集体经济发展壮大。温泉镇朱寨村流转村民土地发展食用菌产业,焦村镇邢村利用移民项目发展种桑养蚕,每年村集体收入分别增收100万元、30余万元。广纳人才建强队伍。突出“三有三带”标准,吸收返乡创业青年、高校毕业生、复员退伍军人、外出务工经商人员等致富能力强、能力强的“能人”进入村“两委”班子。实施乡土人才回归战略,吸纳乡土人才1034人。举办抓党建促乡村振兴发展村集体经济培训班,提升村带头人综合素质。先后组织培训30期3900余人次,为乡村振兴汇聚优秀人才力量。(市委组织部)



图片新闻

11月3日,在滨河公园东部的创意房营旁边,一对夫妻来此处游玩。据了解,创意房营设计通过搭积木的方式建设颜色鲜艳、富有创意的15处集装箱,投入使用后将包含服务中心、咖啡馆、图书馆、观景台等多种功能,为居民提供创意型活动。此区域将来也可发展成为我市的创意园区。梁杨子 摄

脱贫攻坚进行时

毛现来:现在的好生活来自党的关怀

一地柴鸡蛋,一片牛羊情,一双勤劳手,一腔脱贫志。黄沟村3组贫困户毛现来凭着勤劳的双手,自立自强,发展养殖,走出了一条养殖脱贫致富路。

毛现来今年59岁,家里只有他和妻子,是夏店镇黄沟村3组村民。2015年,妻子平二巧因身体不适,到市第一人民医院检查时发现患有恶性肿瘤,医生建议立即手术治疗。手术治疗后,平二巧只能在家帮干一些农活。其幼子毛卫超多年前在南方打工走失,一家寻找至今,仍未找到。如今只要谈及小儿子毛卫超,平二巧就会痛哭流涕,以泪洗面。

家庭的一系列不幸的变故,让本不富裕的毛现来一家捉襟见肘,左支右绌。然而,苦难并没有击倒毛现来。面对不公的命运,毛现来没有屈服、没有抱怨,自立自强,搏击人生。

“在扶贫的路上,不能落下一个贫困家庭,丢下一个贫困群众。”2015年底,毛现来一家被识别为建档立卡贫困户。精准扶贫的春风,吹开了笼罩在毛现来头上的阴霾,一家人的生活是越过越幸福。

2015年以来,在市畜牧局帮扶下,毛现来开始了自己的养殖之路,从最初的10几只柴鸡、1

头牛,发展到现在80多只柴鸡、2只羊、4头牛,毛现来一步一个脚印,逐渐走出了属于自己的脱贫致富路。

“感谢党的好政策,让俺的生活越过越好。”看着经常有人上门来收他家散养柴鸡蛋,他的心里乐开了花。这不,最近又有人联系他,想找他买两头牛。毛现来说起现在的养殖,满脸的幸福和感激。“除了销售收入外,俺还能享受市里面的畜牧业养殖奖补。”

除了畜牧业养殖奖补,加上社会保障、社会医疗保障、电网扶持、转移就业、产业扶持政策等各项帮扶措施,毛现来一家已于2017年年底顺利脱贫。

为了更好地响应黄沟村驻村第一书记李青建发展畜牧业养殖致富的号召,不满足于现状的毛现来又跟着村上的养羊能手学习养羊技术,咨询相关防疫措施。近期,他试着买了2只羊,准备上手后继续扩大养殖量。

脱贫更要致富,自己动手丰衣足食。“感谢第一书记李青建,感谢工作队和包户干部任行,下一步我会继续发展养殖,让乡亲们也参与进来,不仅自己富,也让大伙都富。”说到自己的梦想,毛现来眼神坚定。融媒体中心记者 李晓伟

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) “没想到一根普通的萝卜,能让老师做出这么多的花样,真是得好好学学,将来家里来个客人也可以露两手,有了这技术去饭店打工也有点资本了呀!”11月1日上午,在汝州市陵头镇申坡村村部二楼会议室,前来参加烹饪培训班的女性村民们,对两位老师精彩的刀功技艺啧啧称奇。

申坡村属于省定深度贫困村,掌握一门技术实现稳定就业,一直是村民们渴求的目标。市家家职业技能培训学校作为市劳动就业局、市残联指定的培训学校,根据申坡村实际,特别邀请了在国内具有较高知名度的豫菜大师、国家高级烹饪技师、河南省豫菜研究会常务副会长、汝州市旅游烹饪美食协会会长王幸国等两位名师,为村民传授家常菜的烹饪技术。此次培训采取边理论边实践的现场互动教学方式,重点为农村学员讲解鱼香肉丝、麻辣豆腐、糖醋里脊等20道家常菜以及饺子馅、包子馅、包子馅的制作技艺。当天共有34名村民参加培训,其中大部分为贫困村民。

据了解,此次专题培训时间为7天,为保证学习效果,学员每天上下课实行电子打卡,并全程电子监控,学员毕业后经考试合格颁发结业证书,有就业愿望者将优先推荐就业。

烹饪名师传艺贫困山村

我市集中供暖开始试运行

目前,12个小区和单位的供暖管网正在测试



工作人员正在检修设备

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张占平 武红亮) “您好!我们是丰阳热能工作人员,将开启您的入户供暖阀门,请您密切关注室内供暖设施,如有漏水请及时维修,以免造成不必要的损失。”11月1日下午,记者在维也纳新城小区看到,丰阳热能公司工作人员正在逐户上门通知热用户,提醒热用户注意室内供热管道设施的试运行安全。

据了解,今年供暖准备工作从10月8日开始到11月10日结束。目前已完成了对南关棚户区、福地国际花园南北区、市政府、香榭世家、万基名家、城垣新区、吉星花苑、万基花园、维也纳、皇家府邸、御香山等12个小区和单位的供暖管网系统的注水、循环、冲洗、打压及启动换热站运行测试。

同时,为配合各个小区和单位换热站的调试工作,该公司还同步启动了集中供热调度指挥中心,实施24小时不间断监控。在集中供热智能信息化管理平台大屏幕上,全市供暖小区、单位的热网监控总图、实时数据和工艺流程图等相关数据一目了然,调度中心工作人员轻点鼠标,即可对整个供热系统的运行进行调整。